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Таблица по результатам анкетирования родителей 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг ДОУ и его педагогического коллектива качеством условий пребывания в ДОУ. 

Анкетный опрос проведен среди родителей всех возрастных групп, приняли участие 214 респондентов, ноябрь 2023 года 
№ Вопрос  

 Группа компенсирующей 

направленности 

(16 респондентов) 

 

 Группы общеразвивающей 

направленности  

(198 респондентов) 

  Ответы Ответы 

  Да 

Кол-во / % 

Нет 

Кол-во %  

Не в полном 

объеме 

Да 

Кол-во / % 

Нет 

Кол-во %  

Не в 

полном 
объеме 

 
         

1.1 
Вы получаете информацию о целях, задачах, программе дошкольного учреждения в области 

обучения и воспитания вашего ребенка?  

11/ 

68,8% 

2/ 

12,5% 

3/ 

18,7% 

174/ 

 91,5  

8/ 

4% 

16/ 

4,5% 
1.2 В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления здоровья ребенка  13/ 

81,3% 

2/ 

12,5% 

1/ 

6,3% 

187/ 

94,5% 

2/ 

1% 

9/ 

4,5% 
1.3 Вы имеете возможность обсудить с сотрудниками ДОУ успехи детей на совместных родительских 

собраниях /не реже раза в году/?  

15/ 

93,8% 

 

0 

1/ 

6,3% 

192/ 

97% 

4/ 

 2% 

2/ 

1% 
1.4 Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся пребывания ребенка в 

дошкольном учреждении /о повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении, 

дисциплине, питании, гигиенических процедурах и т.д./?  

14/ 

77,7% 

 

0 

4/ 

22,2% 

191/ 

96,5% 

4/ 

2% 

 

    3/ 

1,5% 

 
1.5 Учреждение обеспечивает доступность выбора для детей (по усмотрению родителей) достаточного 

количества программ дополнительного дошкольного образования 

14/ 

77,7% 

 

0 

4/ 

22,2% 

150/ 

75,8% 

14/ 

7% 

34/ 

17,2% 
1.6 Считаете ли Вы, что Учреждение обеспечивает индивидуально -личностное развитие Вашего ребенка 

и формирование у него комплекса качеств готовности к обучению в школе 

12/ 

75% 

1/ 

6,3% 

3/ 

18,7% 

 178/ 

89,8% 

 

5/ 

2,5% 

15/ 

7,6% 

1.7 Эффективны ли следующие способы получения информации по вопросам развития и воспитания 

вашего ребенка  - сайт организации, газета, выпускаемая ДОУ, устные советы педагогов, стендовая 

информация, группа в социальных сетях и другое. Иные предложения разместите, пожалуйста, в 

комментариях 

 

13/ 

81,2% 

 

 

 1/ 

6,3% 

 

2/ 

12,5% 

188/ 

95% 

4/ 

2% 

6/ 

3% 

 ИТОГО: 13/ 

81,3% 

0,8/ 

5% 

2,2/ 

13,7% 

180/ 

90,9% 

5,8/ 

2,9% 

12,2/ 

6,2% 
 

2.1 С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?  13/ 

81,2% 

 

0 

3/ 

18,8% 

185/ 

93,4% 

7/ 

3,5% 

6/ 

3,1% 

2.2 Удобен ли для Вас режим работы   детского сада? 12/ 

74,9% 

1/ 

6,3% 

3/ 

18,8% 

175/ 

88,5% 

8/ 

4% 

15/ 

7,5% 
2.3 Удовлетворены ли Вы организацией и качеством питания в детском саду? 13/ 

81,2% 

1/ 

6,3% 

2/ 

12,5% 

188/ 

94,9% 

2/ 

1% 

8/ 

4,1% 
2.4 Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым оборудованием для 

раскрытия способностей ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

12/ 

74,9% 

1/ 

6,3% 

3/ 

18,8% 

172/ 

86,7% 

4/ 

2%  

22/ 

11,3% 

2.5 Удовлетворены ли вы уровнем благоустройства и оснащенности прилегающей к зданию территории            



 


